



住在文明城 做个幸福人

郑州“百日会战” 攻坚全国文明城市



「攻坚前奏」

市容综合整治大检查, 12个单位上“黑榜”

□ 晚报记者 孙娟

本报讯 为迎接4月份黄帝故里拜祖大典、中国国内旅游交易会等重大活动,市政府决定从2月28日开始,对全市市容环境卫生进行综合整治,3月6日—9日,市爱卫办采用明察暗访的方式,对我市市容环境卫生综合整治情况进行集中检查。3月9日下午,市爱卫会对集中检查情况进行了通报,12个单位上了“黑榜”。

据了解,检查发现我市市容环境卫生面貌发生了较大改观,但问题依然比较严重。突出问题有:垃圾积存比较严重,占道经营及小广告多,小游园普遍较脏,机动车停放无序,城中村卫生管理混乱,集贸市场无人保洁等。

存在问题比较突出的有关单位是郑州市市政局环道管理处(黄河立交桥积存垃圾成堆);郑州市园林局文博广场管理处(文化广场垃圾

积存量较大);郑州市交警三大队(火车站周边机动车乱停乱放和非法营运三轮车较多)。另外对金水区,市执法局,中原区航海西路、中原西路办事处;二七区京广路、嵩山路办事处;管城区二里岗、陇海马路办事处;惠济区刘寨办事处等12个单位予以通报批评。

开栏的话

“我是郑州人。”说出这句话,要发自内心,充满自豪。再说一遍:“我是郑州人。”怎么了?你有点心虚?离文明,我们也许就差那么一点点。

在郑州“百日会战”攻坚全国文明城市之际,晚报记者走上街头,寻找与文明偏差的那一毫米。

同为郑州人的你,是不是也有话想说?脏、乱、差,不排队、公共场合吸烟、乱吐痰、公交车里大声打电话……与其他城市相比,我们还差什么?你可以通过热线电话67659999,或者通过QQ841164513,或者发E-MAIL至7655670@163.com,畅所欲言,为郑州创建共同努力把力,推进最后那一步。

「攻坚·第二战场 记者街头“挑刺”」



金水河边散步的人要给狗让路。
晚报记者 张翼飞 图

当狗屎成了一个人的噩梦

在兴华街开服装店的小美,一谈起养狗的事就气不打一处来,“狗屎,那就是我的噩梦。”小美说,她每天到店里,第一件事就是清理狗屎,先撒点石灰,再铺上地垫。

原来,从去年12月底开始,每天晚上都有一只狗在她的店门口拉屎。第一次,一双新鞋踩了上去,还带到店里地面上。“那是一个臭啊,更恶心的是,第二天我没注意竟然又一次重演了前日日的惨剧。”

过了一个星期,小美实在忍无可忍,就在

养狗,调教很重要

门前卷闸门上贴了一张告示,“禁止狗狗随地大小便!”不见效。“狗的主人讲文明!”还是不见效。她甚至写了很难听的话,“再让你的狗在我门前拉屎,你就……”依然没有效。

小美决定住到店里看个究竟。迷迷糊糊睡到4点多,一只大苏格犬牧羊犬直接到她的门口扎着架势就要拉屎,她赶紧冲出去把狗赶走,找到了前面跑步的狗的主人,“我们吵了一架,他向我道歉了。”小美说,现在那只苏格犬牧羊犬还在她门口拉,不过狗的主人都在下面垫张报纸,“噩梦这才算结束。”

当河边散步市民要给狗让路

金水河两岸绿树成荫,是附近居民散步锻炼身体的好去处,可是也成了遛狗的集中地。前日晚上8时许,记者在嵩山路与兴华街中间的金水河段,发现有松狮、斑点狗、腊肠狗等十余只,只有两只狗带着绳子由主人牵引前进,其他所有的狗都是自由状态。在记者观察过程中,发现了5只狗大便,只有一个主人拿一个小塑料袋捏起来扔进了垃圾箱。

带10岁孙子散步的刘大妈说:“孙子小时候就在这里被狗咬过一次,现在看到狗就赶紧躲到我身后。”旁边的另一位女士也表示:“我

们看到狗,都是赶紧站路边上,给狗让路。”一些市民反映说,那些养狗的人碰到一起交流经验,狗就在附近乱转乱跑。

当清晨狗叫扰了小区清梦

航海路上一个小区里,有些狗是凌晨四点钟起来遛的。单遛弯儿也就罢了,有那么两只狗一碰面就对掐,叫唤得不亦乐乎。两只狗的主人还交流养狗经验。这让小区不少居民感到恼火。

听听小区论坛里几个业主的牢骚吧。“建议不养贵的,专养声大的。每天4点就起来遛狗,还得比赛谁家的狗叫得最大。有通俗、美声、流行还有R&B!到时候再请某某卫视给搞个超级狗声。”——吃货

“养狗,无可厚非,个人的自由。但如果您家的狗每天4点就叫,还搞拉力赛,那就不是您个人自由的问题啦!”——路路通

“是啊!我家楼下两只狗每晚都在比赛谁叫的更像狼,真惊了!”——四季如春

“还有随地大小便,搞得到处都是狗屎,狗不懂事,狗的主人也不懂事,深有同感,深恶痛绝!!个人认为,养狗和养孩子一样,要调教。人说狗随其主是有道理的。”——兔八哥

晚报记者 李萌 王菁 辛晓青 张柳

优越心生 SPARK 乐驰 08款

不是卓尔出众,怎能骤然生辉? SPARK乐驰08款,引领世界竞相模仿! 曾经开创中国崭新先河的SPARK乐驰,不仅凝聚了百年雪佛兰的精湛造诣,外显风尚,内蕴精湛,更独运匠心,为08新款车系配备了18项超值金装,先锋时尚,动感风靡!从智能遥控的倒车雷达,到开合自如的遥控中控锁,到得心应手的动力转向及稳定可靠的安全气囊,无一不优,无一不精,领先风范淋漓尽致,优越豪华油然而生!怎不令人羡慕?

- 倒车雷达
- 电动外后视镜
- 安全气囊
- 助力转向

雪佛兰 CHEVROLET

特约经销商: 河南通广汽车贸易有限公司 0371-80980150 0372/24/764 02532098
郑州市豫丰实业机电设备有限公司 0371-83524091 05087310

庆三八 800万 双重大礼 连环送

活动细则: 节日期间凡购买美背套、束裤两件,只需加9元,即可获得同色系短文胸及价值68元的专用洗衣液一瓶。

最后一天 3月10日

加9元免费赠220元的调整型文胸

1套皇家丽美打造1条性感美人鱼

它和矫形内衣不同,不只挺胸拉背,更能瘦腰提臀瘦大腿!它和束带、胸托不同,持久定型。它和传统内衣不同,完全解决了推、挤、压、勒的难题,高科技让它控制脂肪!越穿越美!伊然明星气质!

皇家丽美,凭什么重新塑造女人崩溃的身材?

- 360度斜推用力, 三维分段锁脂 让身材瞬间变得凹凸有致
- 36段弹性分区, 26片立体剪裁 穿着不勒不紧绷
- 高科技摩尔芯, 强效燃脂 更快速消除腰腹脂肪

皇家丽美参照人体工程学,力学,美学,以及女性脂肪生理特点,多角度向上斜推用力,分段锁脂,将腹部的赘肉迅速转移到胸部,将大腿的脂肪快速转移到臀部,解决了塑形内衣垂直用力设计,通过硬挤将脂肪转移的缺陷,身材该凹的凹,该凸的凸,S曲线当然就出来了!

皇家丽美束裤内的摩尔芯,是所有高档型身内衣中独一无二的高科技电波智能芯片,可产生震动,八个档的选择,每天使用15分钟,相当于长跑10000米消耗的热量,更快、更有效的消除腰腹部脂肪,S曲线秀出来!

加大3cm 上挺2cm
黄金比例为38% 变细1.5cm
黄金比例为52% 上挺2cm

皇家专线: 0371-67215908 67215909 专卖店: 西大街139号皇家丽美专卖店(工商银行对面)
销售地址: 北京华联三楼内衣区皇家丽美专柜 中环百货三楼内衣区皇家丽美专柜 大商新玛特一楼南门口皇家丽美专柜